
開催日 会　　場 参加者 回答者

8月21日 旧大沢小学校 15 11

8月23日 田代友愛小学校 8 6

8月24日 富岡集落センター 10 10

合計 33 27

Ｑ１　あなたの年代について
ア 　１０代 0 0%
イ 　２０代 0 0%
ウ 　３０代 0 0%
エ 　４０代 0 0%
オ 　５０代 3 11%
カ 　６０代 11 40%
キ 　７０代以上 13 48%

Ｑ２　あなたの性別について
ア 　男性 18 67%
イ 　女性 9 33%

Ｑ３　議会報告会の開催を何で知りましたか。
ア 　議会だより 9 33%
イ 　町ホームページ 1 4%
ウ 　口コミ 5 19%
エ 　ＳＮＳ 0 0%
オ 　メール 0 0%
カ 　その他 ※自治会長あて通知等 12 44%

Ｑ４ー①議会だよりを読んだことがありますか。
ア 　毎回読んでいる 16 59%
イ 　時々読んでいる 8 30%
ウ 　読んだことがない 1 4%

Ｑ４ー②議会だよりについてのご意見をお聞かせください。
※別紙

Ｑ５－①町議会を傍聴したことがありますか。
ア 　ある 16 59%
イ 　ない 11 41%

Ｑ５－②議会傍聴についてのご意見をお聞かせください。
※別紙

Ｑ６　議会報告会に参加したことがありますか。
ア 　ある 13 48%
イ 　ない 13 48%

Ｑ７　議会報告会に参加した感想をお聞かせください。
ア 　良かった 19 70%
イ 　良くなかった 0 0%
ウ 　わかならい 3 11%

Ｑ８　その他、本日の感想や議会に対するご意見等をご記入ください。
※別紙

第10回 議会報告会(意見交換会)　参加者アンケート結果
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各項目には未回答があるため、100％にならない場合があります。



Q４　議会だよりについてのご意見をお聞かせください。

1 できれば広報と合併してほしい。予算、発行元が異なる効率化を図れます。

2
議会の様子よく分かります。が、議会の詳細についてもう少し知らせていただけると…と思い
ます。

3 これからも宜しくお願いします。

4
パターン化して少し退屈。必要な部分はどうしても同じになるけど、企画的な部分も考えても
いいのでは。

5 現状の問題点が理解できる。

Q５　議会傍聴についてのご意見をお聞かせください。

1
議論まではいかないまでも、再質問追加質問など予定調和的な一般質問にならないように
お願いします。

2
形だけの議会のようで、議論を深める場ではないのだと感じました。そういうものなんです
ね。

3
いろいろな問題を聞き取り頂いた事に、感謝いたします。ぜひ前向きに取り組み頂きたいと
思います。これからもよろしくお願いいたします。

4 町の返答が頼りない印象だった。

5 同じ質問がある。

Q８　その他、本日の感想や議会に対するご意見等をご記入ください。

1
本日はありがとうございました。大沢地区で開催いただいたこと感謝します。今後ともよろしく
お願いいします。

2 町民の為に頑張ってください。日頃のご尽力に感謝申し上げます。

3
ひとりひとり自分の意見を述べることができ貴重でした。議員さんの考えも聞くことができよ
かった。これからもこのような会がありましたら、参加したいと思います。「議員さんには住民
の立場に立ち、活躍してほしい」という意見に同感です。

4 議員の方々の活躍を期待しております。

5 意見等については、できる限り反映できるよう願います。

6
とても真面目にしっかりと取組んでいただいているようで、安心（感心）しました。こんな意見
があるということを知っていただいて良かったです。

7 参考になりました。

8 広谷地十字路のう回路の整備（渋滞緩和）

9 議員さんとふらっとに机を囲み話せるのはよかったです。

10
高齢者の足の確保。りんどうラインは町民バスが通らず沼野井の人は利用できない。除染
土は町全体で考えて欲しい。

11
議員さんには大変だと思いますが、色々困った意見が出たので、話し合いだけでは終わらな
いで、困った人の為に、人力を注いでいただければと思っておりますので、よろしくお願いい
たします。



12
初めて参加致しました。やはり少子高齢化の問題は深刻。地方移住先に選ばれるように、努
力が必要だと感じた次第です。例えば、今静かなブームになっている自然栽培、自然農な
ど、無農薬で作るなどのブランディングをする事も一考の余地があるかと思います。


